

飯山市役所 総務部 事業戦略室 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1 Ta: 0269-67-0724 Fax: 0269-62-5990 E-mail: senryaku@city.iiyama.nagano.jp

令和4年9月12日発信

報道関係者 各位

# 飯山雪国大学 地元学講座

「宮下健司先生の地元学講座 飯山地区の歴史を学ぶ」開催

飯山市公民館では、地域の歴史や民俗をより深く学習するために、元長野県立歴 史館総合情報課長の宮下健司先生を講師にお迎えし、昨年度から地元学講座を開催 しています。最終となる今回は飯山地区の講座を行います。

## ○座学

- (1)期日 令和4年9月24日(土)
- (2)会場 飯山市公民館 講堂
- (3) 時間 午前10時~11時30分(開場9時30分)

### ○現地学習

- (1)期日 令和4年10月8日(土)
- (2) 集合場所 飯山市公民館
- (3)時間 午前9時~午後3時終了予定
- (4) 申込期間 9月22日(木)~9月30日(金)

座学、現地学習とも新型コロナウイルス感染症の状況により延期または中止となる場合があります。

詳細は添付のチラシをご覧ください。お時間がありましたら、取材をよろしくお願いします。

#### <担当課>

飯山市 文化振興部 市民学習支援課

(課長) 田中 良則 (担当者) 藤木 栄子

住 所: 飯山市大字飯山 1436-1

電話: 0269-62-3342 77がジ : 0269-62-5940

電子メール: kouminkan@city.iiyama.nagano.jp

飯山市公民館では、地域の歴史や民 俗をより深く学習するために、元長野 県立歴史館総合情報課長の宮下健司先 生を講師にお迎えし、昨年度から地元 学講座を開催しています。最終となる 今回は飯山地区の歴史を学びます。

講師宮下健司氏

元長野県立歴史館総合情報課長

座 学

9月24日生

 $10:00 \sim 11:30$ 

飯山市公民館 講堂 会場

座学の事前申し込みは必要ありません。 マスク着用、入口で消毒・検温をお願いします。 【受講料】 無 料

現地学習

10月8日生 時

9:00~15:00 (予定)

事前の申し込みが必要です。(20名定員) 【申込期間】9月22日(木)~9月30日(金) 定員になりしだい締め切りとさせていただきます。

【受講料】 200円

座学、現地学習とも新型コロナウイルス感染症の状況により中止または 延期となる場合があります。